
   JUDEŢUL HUNEDOARA

   CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN
PROCES-VERBAL
           Încheiat azi, 08.02.2023 cu ocazia şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local  al  Municipiului Vulcan, întrunită în temeiul art. 134 alin. (4) și întocmit conform prevederilor               art. 138, alin. (13)  din O.U.G   nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Consilierii locali au fost convocați telefonic, invitatia la ședință și materialele au fost transmise în format electronic.
          Ședinţa este legal constituită fiind prezenţi  16 consilieri din cei 19 consilieri în funcție .
La şedinţă  participă, primar Merișanu Cristian -Ion , dl. sef serviciul APL -Juridic Velea Gabriel   c.j Buțan Andreea Ramona.          
          Dl  Velea Gabriel face apelul nominal şi fiind prezenţi 16 consilieri din cei 19 consilieri locali în funcție,  şedinţa se poate desfăşura în condiţiile legii. Lipsește  dna Socavi Malvine, dna Hisem Adrian Laurențiu  și domnul  Miclea Romeo. 
          Ca urmare, deschide lucrările şedinţei, menţionând că prin Dispoziţia nr. 176/2023 a fost convocată şedinţa extraordinară  de îndată a Consiliului Local al Municipiului Vulcan. 
         În continuare, dl jr Velea Gabriel supune atenţiei procesul verbal al şedinţei extraordinare din data de  02.02.2023 şi întreabă dacă există completări sau obiecţiuni.

          Nefiind completări sau obiecţiuni, dnul Velea Gabriel supune la vot procesul- verbal, acesta fiind votat cu unanimitate de voturi.
            Dl jr Velea Gabriel dă cuvântul dlui consilier Simion Spiridon pentru a prelua conducerea şedinţei.
         În continuare dl primar Merisanu Cristian prezintă proiectul ordinii de zi:
            1. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru  aprobarea bugetului proiectului actualizat, în valoare de 4.359.239,57 lei inclusiv TVA, din care cheltuieli eligibile 1.425.450,00 lei cu o cofinanțare de 2% din valoarea cheltuielilor eligibile de 28.509,00 lei și  cheltuieli neeligibile in valoare de 2.933.789,57 lei  pentru  investiția  „ Reabilitare infrastructură rutieră în Colonia de Jos” Cod SMIS 143863.
         Supusă la vot, proiectul ordinii  de zi a fost aprobat cu 16   voturi „pentru”.
         Dl consilier Simion Spiridon dă cuvântul dlui primar Merișanu Cristian , care prezintă punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.   

         Dl primar prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare pentru  aprobarea bugetului proiectului actualizat, în valoare de 4.359.239,57 lei inclusiv TVA, din care cheltuieli eligibile 1.425.450,00 lei cu o cofinanțare de 2% din valoarea cheltuielilor eligibile de 28.509,00 lei și  cheltuieli neeligibile in valoare de 2.933.789,57 lei  pentru  investiția  „ Reabilitare infrastructură rutieră în Colonia de Jos” Cod SMIS 143863.

        Dl consilier  Simion Spiridon solicită avizul comisiilor de specialitate.
        Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

        Dl consilier  Simion Spiridon invită la discuţii pe fond.

        Nefiind discuţii pe fond,  dl consilier  Simion Spiridon supune la vot  proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 16 voturi  „pentru”.
              Dl consilier  Simion Spiridon declară închisă şedinţa de consiliu.
                 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETAR GENERAL
                  Consilier   Simion Spiridon                                      Jr. Rogobete Mihaela
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